



Australian Government
Department of Home Affairs



वयस्क आप्रवासी अंग्रेजी कार्यक्रम (Adult Migrant English Program) मा बाल हेरचाह

तपाईंलाई वयस्क आप्रवास अंग्रेजी कार्यक्रम (Adult Migrant English Program (AMEP)) को कक्षामा उपस्थित हुनका लागि बाल हेरचाह चाहिन्छ? जब तपाईं AMEP कक्षामा हुनुहुन्छ, विद्यालय उमेरमुनिका तपाईंका बालबालिकालाई निःशुल्क बालहेरचाह उपलब्ध हुन्छ।

तपाईंको AMEP सेवा प्रदायकले बाल हेरचाहलाई घर वा AMEP कक्षाभन्दा 30 मिनेटभित्र पुगिने स्थानमा मिलाउने कोशिस गर्नेछन्। यो सदैव सम्भव हुन्छ भन्ने छैन। AMEP सेवा प्रदायकहरूले तपाईंका लागि सबैभन्दा नजिकको बाल हेरचाह सुविधा पत्ता लगाउन सक्दो मेहनत गर्ने छन्।

AMEP सेवा प्रदायकहरूले AMEP को कोर्सको शुरुआतसँग मिल्नेगरी बालहेरचाहको व्यवस्था मिलाउनेछन्। उनीहरूले तपाईं कक्षामा हुने दिनहरूका लागि बाल हेरचाहको व्यवस्था सुरक्षित गर्ने प्रयास गर्नेछन्। कहिलेकाँही यो सम्भव नहुन सक्छ, जब बाल हेरचाह प्रायः सीमित हुन्छ वा माग धेरै हुन्छ। कहिलेकाँही, स्थानहरू तत्काल उपलब्ध नहुन सक्छन् र तपाईंलाई आंशिक बाल हेरचाहको बन्दोबस्त प्रदान गरिनेछ जसमा तपाईंले स्थान उपलब्ध नहुञ्जेलसम्म केही थप दिन पर्खन पर्ने हुन सक्छ।

AMEP को कक्षामा उपस्थित भएमा मात्र निःशुल्क बाल हेरचाह प्राप्त हुनेछ। AMEP कक्षाभन्दा बाहिरका क्रियाकलापका लागि यो उपलब्ध हुँदैन। तपाईं AMEP कक्षामा उपस्थित हुनुभएन, वा तपाईंले पढाई पूरा गर्नुभयो भने, तपाईंले आफैले बाल हेरचाहको बन्दोबस्त गर्नुपर्ने हुन्छ। यदि तपाईंका बालबच्चा कुनै पनि समयको लागि हेरचाहमा उपस्थित हुन सकेनन् भने AMEP सेवा प्रदायकलाई यो कुरा सूचित गर्नु महत्वपूर्ण हुनेछ। यस्तो किन हुन्छ भने तपाईंको बालबालिकाको तर्फबाट गरिएको कुनै पनि बुकिङ्गलाई समायोजन गर्न सकिन्छ।

यदि तपाईंले AMEP का धेरै कक्षाहरू छुटाउनु भएको छ भने, सेवा प्रदायकले तपाईंको बाल हेरचाह बन्दोबस्तलाई रद्द गर्न सक्छन्। तथापि, यदि तपाईं AMEP मा पुनः फर्कनु भयो भने, निःशुल्क बाल हेरचाहमा फेरि पनि तपाईंको पहुँच हुनेछ। तर बाल हेरचाह स्थान उपलब्ध हुन पर्खनु पर्ने हुन्छ।

वयस्क आप्रवासी अंग्रेजी कार्यक्रम (Adult Migrant English Program) मा बाल हेरचाह

तपाईंको बाल हेरचाहको आवश्यकतालाई मूल्यांकन गर्न, तपाईंको AMEP सेवा प्रदायकले अरु पनि थुप्रै विकल्पहरू प्रदान गर्ने छन् ता कि तपाईंले आफ्नो अध्ययन जतिसक्दो चाँडो सुरु गर्न सक्नुहोस्। उदाहरणका लागि, तपाईंलाई निम्न कुरा बारे सोध्न सकिनेछः

- कार्यस्थलमा बाल हेरचाह सुविधासहित सामुदायिक केन्द्रमा अध्ययन गर्ने
- आफूलाई मनपर्ने भन्दा बढी घुम्ने
- जबसम्म कुनै बाल हेरचाहको लागि स्थान भेटिँदैन घरायसी शिक्षक वा दूरशिक्षा (distance learning) अन्तर्गत पढ्ने।

यदि बाल हेरचाहको बन्दोबस्तले तपाईंको आवश्यकतालाई पूरा गरेन भने, तपाईंले आफ्नो AMEP सेवा प्रदायकसँग छलफल गर्नुपर्दछ।

बाल हेरचाहबारे थप जानकारीका लागि, कृपया AMEP को सेवा प्रदायकसँग कुरा गर्नुहोला।